## THE CORPORATION OF THE TOWNSHIP OF MATACHEWAN

By-law No. 2015-12

## Being a By-law to adopt the Township of Matachewan Official Plan

WHEREAS Section 17(22) of the *Planning Act R.S.O. 1990*, as amended, enables Council to pass a by-law to adopt an Official Plan;

AND WHEREAS the Township has prepared an Official Plan;

AND WHEREAS an Open House was held on May 14, 2014 for the purpose of giving the public an opportunity to review and ask questions about the proposed Official Plan;

AND WHEREAS a Public Meeting was held on May 21, 2015 for the purpose of giving the public an opportunity to make representations in respect of the current proposed Official Plan;

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the Township of Matachewan enacts as follows:

- 1. The Official Plan of the Township of Matachewan, consisting of the attached text and Schedules, is hereby adopted.
- 2. The Clerk is authorized and directed to make application to the Ministry of Municipal Affairs and Housing for approval of the aforesaid Official Plan for the Township of Matachewan.
- 3. This By-law shall come into force in accordance within the provisions of the *Planning Act*.

READ a first and second time this 21<sup>st</sup> day of May, 2015.

READ a third time and finally passed this 21<sup>st</sup> day of May, 2015. Signed, sealed and numbered 2015-12.

Drummond Reeve

Andrew Van Oosten CAO- Clerk-Treasurer